

慶體育園揭幕 足總擬辦四角賽 傳C朗隨艾納斯來港獻技

香港近年舉辦多個大型體育活動，啟德體育園計劃明年啟用，《信報》專欄作者余錦賢昨引述體育界消息人士指，香港足總計劃籌辦外隊四角賽為啟德體育園揭幕造勢，其中葡萄牙球王C朗拿度効力的沙特阿拉伯球會艾納斯成首選。

◆香港文匯報記者 葉詩敏

由覓地、技術評估到興建，歷時超過13年，香港啟德體育園建造工程已進入最後施工階段，主要設施將於年底落成，預計在2024年末竣工、明年初落成啟用，並將承擔起香港未來主要大型綜合體育及休閒娛樂工作。

2025年全國運動會香港區的部分賽事、香港國際七人欖球賽及其他大型足球賽事將由大球場移師該地上演。據《信報》專欄作者余錦賢引述，足總計劃籌辦外隊四角賽為體育園啟用助興。鑑於葡萄牙球王C朗拿度有大批球迷，故希望力邀其屬下的艾納斯獻技，同時計劃另外再物色兩三支「有睇頭」勁旅同場友賽。過往香港亦曾舉辦英超四角賽，有指因與年初英超賽期相撞，料難有英超球隊參與，因此目標已轉向東歐及葡超球隊。

貝鈞奇：暫未有具體方案

本報就該報報道向香港足球總會會長貝鈞奇查詢，他指「這只是一種設想，暫時未有具體方案。目前亦未有談及戲金方面的問題」。

據悉，若成功邀請艾納斯來港，且該隊在幾個地方巡迴演出，戲金便有望與其他地區分攤，足總負責商討費用，惟貝鈞奇表示未有詳情公布。回顧2017年7月的英超四角賽，當年足總邀請深受香港球迷喜愛的傳統勁旅利物浦、李斯特城、水晶宮與西布朗四支英超球隊來港作賽，近4萬球迷坐爆香港大球場，氣氛熾熱。假若C朗訪港成事，相信能為啟德體育園「開個好頭」。

不過，年初曾發生球王美斯缺陣風波，以天價購票入場的球迷大感不滿，更成為國際新聞。C朗在今年初率領艾納斯於深圳踢表演賽，也在比賽前一晚突因「身體原因」宣布無法上陣，大會隨即安排退票。相信在前車可鑑下，足總將立約防止超級球星「甩底」的尷尬場面重演，讓市民真正觀賞足球盛事。



▲有美斯缺陣前車之鑑，相信足總會立約防止尷尬場面重演。資料圖片

►啟德體育園建造工程已進入最後施工階段。中通社



◆傳C朗効力的艾納斯將是足總力邀來港的首選。路透社

C朗肘擊對手染紅 曾向球證舉拳

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）香港時間4月9日上演的沙特超級盃準決賽，C朗効力的艾納斯以1：2不敵希拉爾，無緣決賽。不過，在比賽末段，C朗表現急躁，與對方守將發生衝突，他甚至肘擊對手被紅牌罰下。事後，這位葡萄牙巨星因不滿判罰，一度向球證高高舉起拳頭。

這場沙超準決賽進行到第86分鐘，當時艾納斯暫以0：2落後，希拉爾後衛艾布拉希在一次爭搶時將球踢出邊線，C朗迅速跑向場邊試圖奪回控球權，但艾布拉希不甘示弱，兩人發生身體接觸，其中C朗以右手肘連續撞擊艾布拉希兩次，當值球證直接出示紅牌將其罰下；但C朗不滿判罰先是向球證高舉拳頭，進而雙手鼓掌、豎起大拇指以示抗議。

最終艾納斯在補時階段扳回一球，以1：2敗北，遭淘汰。



▲C朗（右）肘擊對手被紅牌罰下。路透社

陳晞文 何允輝夥「世一」遊城寨

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）「2024亞洲滑浪風翼錦標賽」將於今日假赤柱正灘展開，衛冕港將何允輝（Rafcek）及陳晞文與挾「世一」之名來港參賽的法國好手馬菲斯基奧及意大利女將施柏露先禮後兵，昨日直闖九龍城品嘗香港地道美食及體驗歷史文化，藉體育交流說好香港故事。

◆眾選手參觀侯王古廟，更入鄉隨俗求風帆會圖片翼錦標賽」吸引超過

50位本地及海外選手參加，當中來自法國的馬菲斯基奧及意大利女將施柏露均在國際風翼運動協會於2023年舉辦的世界排名計分賽位列總成績首位。兩位「世一」以往從未踏足亞洲地區，今次首度來到香港，將於主場過招的Rafcek與晞文一盡地主之誼熱情款待，在立法會議員兼新任體院副主席鄭泳舜陪同下，由九龍城民政專員蔡敏君陪同4位冠軍級人馬直闖九龍城，體驗香港地道文化。

兩位「世一」除品嚐地道美食，亦到侯王古廟參觀，更入鄉隨俗求籤參拜，祈求在今日展開的賽事取得好表現。上周末已抵港備戰的馬菲斯基奧直言大開眼界：「從導遊口中得知九龍城以前是啟德機場所在地，很難想像飛機升降是如可如此接近民居，這些場景相信很難在歐洲等地見到。」

中國足協所有中層幹部暫被免職

香港文匯報訊（記者 任芳頡 北京報道）據中國足協官網消息，中國足協近日召開全體大會，宣布協會內設部門由19個壓縮為14個。另據足球報官方微博消息稱，包括協會副秘書長在內的所有足協中層幹部被免去職務，等待組織機構調整之後的人事安排。

中國足協召開全體大會宣布，包括協會副秘書長在內，所有中層幹部免去職務，等待組織機構調整之後的人事安排。內設部門由19個壓縮為14個，新設立的14個部門均設置了籌備負責人，將在一周內完成部門人員調整、部門職能劃分和工作交接，所有中層幹部也將在此後得到正式任命。

調整後的14個部門為：黨群工作部、綜合部、國家隊管理部、女子足球部、青少年足球部（全國足球發展重點城市辦公室）、競賽部、技術部、裁判部、社會足球部、對外交流部、人力資源部、媒體文化部、數字信息部、紀檢監督部。

本輪調整中，原來的戰略規劃部、男足青訓部、會員協會部、五人制與沙灘足球部、場館器材部等部門出現調整撤消合併。

中國足協壓縮內設部門至14個。中國足協官網截圖



潘啟情痛失WBC洲際金腰帶

香港文匯報訊（記者 葉詩敏）去年重返職業拳壇的香港拳手潘啟情，周一晚在菲律賓舉行的WBC（世界拳擊理事會）亞洲洲際輕蠅量級金腰帶保衛戰中，與東道主拳手法蘭斯高激戰8回合後，終以點數不敵對手，無緣衛冕。潘啟情落敗後在擂台難掩失望，在菲律賓當地備戰一個月的他坦言已盡全力，今次主要目標是接受挑戰，在拳擊強國菲律賓對戰實力高的拳手。

自言身心狀態都非常好的他，賽後指沒有不開心：「盡情享受比賽，盡力去贏，過往很恐

懼和菲律賓拳手比賽，因為在菲律賓的訓練營總是被當地的拳手壓制，這場比賽克服了心魔。」他認為比賽非常接近，沒想過裁判會一面倒判給對手，「賽前接受挑戰的時候，我已經知道今次對手的能比之前的更高，肯定會不容易。而我賽前的訓練亦已做好準備，比賽時也盡量執行教練指示，爭取以點數勝出每一個回合，可惜裁判判決並不如我們所願。」

完成比賽後，他會返港先作休息，再計劃下一步，繼續在職業拳擊爭取佳績。



◆潘啟情（右）點數不敵菲律賓拳手法蘭斯高。Facebook圖片

朱婷回歸

助中國女排爭奧運資格

香港文匯報訊（記者 任芳頡、馮雷）中國女排核心球員朱婷4月8日深夜發文，官宣回歸中國女排，為中國女排在5月開始的世界女排聯賽上取得巴黎奧運會資格盡一分力。她稱，將全身心投入比賽，已決定在國家隊期間暫停所有商業活動及代言。她首次透露曾萌生退意，在各種力量的推動下才打消念頭。恩師郎平在她回歸過程中扮演重要角色，提供技術和體能指導，幫助她克服低谷，強化訓練。

朱婷正在跟隨意大利斯坎迪奇俱樂部征戰意大利女排甲級聯賽。香港時間8日深夜，她通過個人微博說：「今天，2024年4月8日，我正式跟中國排球協會確認將會在世界女排聯賽期間回歸國家隊。我此次歸隊，唯一目的就是為中國女排奪取巴黎奧運會參賽資格盡一分力。」她表示會全力以赴，專心訓練比賽，為避免一切干擾和誤解，在國家隊期間不參加任何商業活動，不接任何商業代言合作。

遭網絡攻擊 一度申請退役

朱婷透露，自己從去年年底到今年春節，身體處於疲勞期，競技狀態嚴重下滑，甚至無法應付日常比賽，「加上東京奧運會以來網絡上針對我的各種流言蜚語蓄意攻擊一直沒停過，甚至影響到我的家人，我一度對排球失去興趣，希望遠離是非紛擾，所以我向河南省體育局提出了退役申請。」

朱婷說，得知自己萌生退意後，河南體育局、國家體育總局的各級領導和國家隊都非常關心，多次找自己溝通，開導並鼓勵自己，「這兩年來恩師郎導（郎平）多次鼓勵我重回國家隊繼續為國征戰，在我最低谷的時候她多次幫我分析身體和技術上存在的問題，督促我加強體能訓練。在各種力量的推動下我打消了退役的念頭。」

朱婷表示，自己的身體和心理都做好了重新為國征戰的準備，接下來將全力以赴參加即將開始的2024年世界女排聯賽，為備戰巴黎奧運會做準備。



◆正勁力斯坎迪奇隊的朱婷宣布回歸國家隊。資料圖片